QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

616807

8631:9 =959 - 8631 ist durch 9 teilbar (9 | 8631).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

447292

294894

700192

617158

243667

49131

358524

812520

585802

139347

853102

76986

503371

455688

282853

374995

895194

62109

425637

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

tzung der angebot:

ight:
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

616807
447292
294894
700192
617158
243667
49131

358524
812520
585802
139347
853102
76986

503371
455688
282853
374995
895194
62109

425637

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

6+1+6+8+0+7=28

44+44+7+2+9+2=28

2+9+4+8+9+4=36

7+0+0+1+9+2=19

64+1+7+1+5+8=28

2+44+3+6+6+7=28

4+9+1+3+1=18

34548+5+2+4=27

8+1+2+5+2+0=18

5+8+5+8+0+2=28

1+3+9+3+4+7=27

8+5+3+1+0+2=19

7+6+9+8+6=36

5+0+3+3+7+1=19,:

445+5+6+8+8=36

2+8+2+8+5+3=28

3+7+4+9 495 = 37

8+9+5+1+9+4536

6,+2 + I'H0 +9=18

442450643 +7=27

:9=311
:9=311
:9=4
:9=2,11
:9=3]11
:9=3]11
:9=2
:9=3
19=2
:9=3]11
:9=3
:9=211

:9=4

9+ 2,11

19=4
29 = 311
1 9=4,11
:9=4
19=2

:9=3

nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
durfch@ tetlbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
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